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Dotyczy: Zapytania ofertowego nr ZO-50/24/PT na: Dostawe $ciotki i wzbogaceni klatkowych dla
zwierzat laboratoryjnych.

WYJASNIENIE TRESCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

W odpowiedzi na pytania zgloszone do zapytania ofertowego przekazujemy tres¢ odpowiedzi
Zamawiajgcego.

Pytanienr 1

» - mamy Sciotke osikowg SAFE ASPEN fine (zatgczam karte produktu), mamy tez sciotke z drewna
Topoli ktdra jest tansza od osikowej SAFE SELECT FINE-ta sama rodzina drzew pytanie czy
akceptujecie topole?”

Odpowiedz: Zamawiajgcy wyraza zgode na dostawe topoli.

Pytanie nr 2
» « mamy SAFE Nesting small jednak w workach po 3 kg (w zapytaniu jest 2kg czy to problem?)”
Odpowiedi: Zamawiajgcy wyraza zgode na dostawe towaru w workach pakowanych po 3kg.

Pytanie nr 3

Czy dopuszcza Panstwo materiat gniazdujacy pakowany w worki papierowe, miekkie o wadze do
3kg?

Odpowiedi: Zamawiajgcy dopusci materiat gniazdujgcy pakowany w worki papierowe do 3kg.
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